

Ініціативній групі з підготовки установчих зборів по формуванню нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації. Філія ГО «ЄВРО СТОЛИЦЯ» в Київській області  
Толкачова Івана Миколайовича  
03179, м.Київ  
вул. Прилужна, буд.8, кв.127  
тел.:(050) 279 24 27  
e-mail: 2792427@gmail.com

### Мотиваційний лист

Я, Толкачов Іван Миколайович бажаю бути обраним до нового складу Громадської ради при Святошинській районній в м. Києві державній адміністрації з метою реалізації конституційного права на участь в управлінні державними справами, здійснення громадського моніторингу за діяльністю Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації у частині, що стосується врахування громадської думки під час формування та реалізації державної, регіональної політики.

#### Чому необхідно брати участь в житті громади?

За останні декілька років українське суспільство змінилося. Це доконаний факт, що не потребує додаткових доказів. Майдан, добровольчій рух, волонтерські організації, громадські активісти – все це нові для України явища. При цьому, на превеликий жаль, офіційна влада та її уповноважені органи раз за разом розчаровують. Вони, здебільшого, неспроможні відповідати на виклики сучасності. Інколи влада, навіть, неспроможна виконувати свої елементарні базові функції.

Саме тому в суспільстві з'явилася група людей нової формації – ті, хто готові нести відповідальність за організацію життя. Свого та своєї громади. Причому, ця відповідальність не обумовлена посадовими обов'язками або офіційною заробітною платою. Мотивація до дії – зробити життя навколо краще, комфортніше, безпечніше...

Суспільство винаймає чиновників. Тоді чому суспільство не впливає на своїх працівників?! Чому громада вимушена терпіти зловживання, корупцію, нехтування елементарними своїми потребами?! Ситуація для змін назріла та перезріла.

Громада повинна визначати напрямки та плани діяльності чиновників, які повинні обслуговувати її інтереси. Чиновник повинен діяти в інтересах та на благо громади. І ніяк інакше.

Система повинна працювати таким чином: суспільство дає чітке завдання, чиновник виконує, суспільство перевіряє якість виконаних робіт. Громадські ради при органах влади – це той недооцінений механізм, що дозволяє представникам громади якісно взаємодіяти із чиновниками, доносити реальні потреби та завдання людей, слідувати за тим, як працює влада.

Згідно законодавство, Громадські ради повинні бути створені при всіх органах влади. Можна сперечатися щодо ефективності їх роботи на всеукраїнському рівні. Натомість, користь від роботи громадських рад на місцях безсумнівна. Єдина умова – люди у раді повинні реально працювати, а не займатися загальним «одобрямсом» проектів місцевої влади.

Звісно, працювати з «незручними, проблемними» активістами, які не погоджуються з місцевими чиновниками або вимагають від них конкретних дій, інколи складно. Але саме в цьому полягає завдання чиновників: чути людей. Тим більше люди точно знають, що їх турбує найбільше: де є проблеми з вивозом сміття, яка дорога потребує ремонту, в якому дворі встановити дитячий майданчик, або чому саме тут потрібно відкрити гурток малювання.

Громадська рада для місцевої влади – це ресурс ідей, думок та людей, які можуть стати не тільки порадиниками та контролерами, а й реальними помічниками. Досягти цього просто: об'єднати зусилля, і щоб в пріоритеті були інтереси громади.

15 січня 2020 р.

Толкачов І.М.

